

**售楼** 浮阳宜景 157平方米,四室两厅两卫,  
169万元,全款。电话:13315781086

# 我市开展2023“中国农民丰收节”庆祝活动

包括农产品展销、农民体育健身大赛等活动

本报讯(通讯员 贾宁 伊维维 李艳霞 记者 苏少静)今天是第六个“中国农民丰收节”。记者从市农业农村局获悉,我市将以“庆丰收 促和美”为主题,组织开展丰富多彩的群众性庆

祝活动,把这一节日打造成乡村产业的重要载体、农民风采的展示平台,助力农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。

据了解,10月底前,我市将结合民俗文化、农时农事,因地

制宜开展群众性节日庆祝活动。在此期间,市农业农村局将组织开展数字应用技能培训、农民体育健身大赛、“我最喜爱的河北农产品品牌”评选等活动。

各县(市、区)将结合本地民

俗文化、农时农事、地域特色,利用农产品采摘、休闲农业观光、新品种新技术观摩等形式,开展特色鲜明、内涵丰富、贴近农民生产生活的节庆活动,提高农民的参与度,真正让农民成为节日的主

角,做到“农民的节日农民乐”。

此外,有关单位还将组织开展涉农主题法治宣传、高素质青年农民培育、走访慰问农民工等活动。

## 农民把丰收喜悦写在脸上

沧县昨举办特色农产品展示等活动

本报讯(记者 张倩)昨天,沧县在汪家铺镇刘进士村举办第六届“中国农民丰收节”庆祝活动开幕式。

开幕式在喜庆的大鼓表演《庆丰收》中拉开帷幕,舞蹈、小品等精彩节目相继上演,现场一片喜气洋洋的景象。活动现场,展示了进士梨、傅圈桃、鲜冬枣等特色农产品。开幕式后,游客们参

观了刘进士村千亩梨园,并进行采摘。

据悉,本次活动将持续到9月28日。在此期间,还将举行农民“村晚”、主题宣讲展览等精彩活动。

据介绍,近年来,沧县持续调整种植结构,深入推进文农旅融合发展,打造独具特色的生态、休闲、旅游度假胜地,带动当地农民增收致富。



丰收的喜悦写在脸上。张倩 摄

2023年9月23日 星期六  
责任校对 宗建玲

责任编辑 邢建祥  
技术编辑 刘建娜

2

## 第六届河北时装周昨日在沧揭幕

以“魅力河北 锦绣沧州”为主题,线上线下同步进行

本报讯(记者 张倩)昨天下午,第六届河北时装周在沧东经济开发区沧东生态公园揭幕。

本届时装周以“魅力河北 锦绣沧州”为主题,由河北省纺织与服装行业协会、沧州市工业和信息化局主办,沧州市人民政府等承办。

开幕式共分4个板块,分别是“潮”为源——时尚主题秀、“品”为先——沧东服装品牌集合秀,“融”为本——获奖作品展示秀,“河”为贵——大

运河沿线服装展示秀,汇聚多个世界知名品牌,百余名模特登台表演(右图)。

据了解,本届时装周将持续到9月26日,线上线下同步进行。在此期间,将举办品牌时尚发布、中国服装区域合作发展论坛暨中国服装“数字化转型”万里行高峰论坛(沧州站)、2023年度河北省服装设计大赛等活动。沧东生态公园还同步举办大运河文化服饰博览会。



张倩 摄

## 品尝葡萄美酒 欣赏异域风情

2023中国—中东欧葡萄酒文化节开幕

本报讯 昨天,由中国—中东欧(沧州)中小企业合作区主办的2023中国—中东欧葡萄酒文化节在中捷产业园区开幕。

据了解,本届葡萄酒文化节分为葡萄酒大赛、葡萄酒展销会、葡萄酒嘉年华三部分。其

中,葡萄酒大赛邀请了国内外15位品酒师,对来自斯洛伐克、波黑、保加利亚、克罗地亚、斯洛文尼亚等16个国家的320款葡萄酒进行品评打分,并评选出大金奖、金奖、银奖。

另外,共有来自30余个葡萄酒厂家的100余种优质葡萄

酒产品参加展销会。葡萄酒嘉年华以葡萄酒文化为主题,并搭配特色美食、绚丽灯光秀。活动现场设有葡萄酒主题区、幻彩光影区、美食文化区、街头表演区、特色游乐区、网红打卡互动区等特色专区。

活动中还将进行梦幻西游

巡演、东欧风情表演,带给游客别样的体验。

据介绍,本次中国—中东欧葡萄酒文化节将持续至10月6日,搭建起中国与中东欧国家葡萄酒经贸合作平台,助力中国与中东欧国家贸易合作迈上新台阶。 本报记者

## 沧州市市场监管局“你送我检”保障食品安全

本报讯(记者 张倩)为切实保障中秋、国庆期间食品安全,9月20日上午,沧州市市场监督管理局在华北商厦城市广场店开展“你送我检”食品专场检验活动。

活动中,工作人员免费为消费者提供食品安全快速检测服务,现场对香蕉、白菜、葡萄等10多种蔬菜、水果进行了检测。经检测,这些产品全部合格。

“你送我检”活动,让群众直观感受检验过程,了解食品安全状况。

## 中超联赛第26轮 沧州雄狮队客场失利

本报讯(记者 张倩)昨天晚上,沧州雄狮队在中超联赛第26轮比赛中,客场0比2负于上海申花队。

上半场,上海申花队的马莱莱头球破门。易边再战,上海申花队获得点球机会,阿马杜主罚命中。最终,沧州雄狮队0比2不敌上海申花队。

按照赛程,9月29日,沧州雄狮队将迎来主场比赛,对手是梅州客家队。

一位老人迷路,倒在路边酣睡

## 东光交警紧急救助 帮他找到家人

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 冯丽丽)9月20日,一位老人躺在路边睡着了,身旁有车辆来来往往,非常危险。东光交警扶起老人,几经辗转,帮他找到了家人。

当天20时许,东光县公安局交警大队外勤一中队民警执行夜间勤务,行至辖区金陈路段时,发现道路一侧躺着一位老人,急忙上前查看。民警小心翼翼地叫醒他,了

解到他没有受伤,家住泊头市某村,当天骑电动自行车出门,天黑之后迷了路。又累又困的他,后来躺在路边睡着了。

东光县公安局交警大队

指挥中心值班民警通过查询,最终联系上了老人的家人。

当天22时30分许,家人赶来后将老人接走。